

V novo šolsko leto z izdelanimi programi

Začetek novega šolskega leta ni našel Zveze za telesno kulturo Ljubljana Center nepripravljene. Natančni programi dela z otroki in odraslimi so torej že izdelani, pred začetkom se je bilo treba le še domeniti kako in točno kdaj.

Delo z najmlajšimi

Otroci iz VVZ tudi letos tekmujejo za športno značko. V preteklem tednu se je sestel odbor, ki skrbi za izvedbo te akcije. Od 18. pa do 28. septembra pa se že uči plavati okoli 60 otrok iz VVZ Poljane v plavalnem bazenu v Tivoliju. Zveza si prizadeva, da bi v to tekmovalstvo vključili čim več otrok od 5. do 7. leta starosti, ki niso vključeni v vzgojno-varstvene zavode.

TRIM ali rekreacija za odrasle

Krajani in delavci v združenem delu se vse bolj množično vključujejo v organizirano rekreacijo. Medtem ko se izteka TRIM tekmovalstvo v malem nogometu se je za košarko, ki bo letos v TVD Partizan na Taboru, že prijavilo 42 ekip. V začetku oktobra pa se bo pričelo tekmovalstvo v namiznem tenisu, na kopališču Kodeljevo.

V sodelovanju s tovarno ROG pa pripravljajo množično kolesarsko akcijo v Polhov gradec, ki jo bodo na cilju popestrili z zabavnimi športnimi igrami (tek v vreči, metanje kamenja, plezanje in podobno).

Anketa je pokazala, da je večina tekmovalcev ligaških tekmovalj starih več kot trideset let, torej odraslih, ki se večinoma z vsoto resnostjo udeležujejo treningov in tekmovalj in se tudi zelo športno obnašajo. Letos so na primer v malem nogometu res morali izključiti šest ekip, ker se niso

udeležile tekmovalj, niso pa dobili niti ene pritožbe na tekmovalje samo, medtem ko so jih pred tremi leti kar dvajset. Pa recite, da šport ne vzgaja tudi starejših!

Šolska športna društva

V lanskem šolskem letu so ŠSD v Ljubljani prvič delovala po dveh tirih: v okviru rekreacijskega športa in v okviru selekcijskega, vrhunškega športa. Analize takega delovanja so pokazale na vrsto napak, ki jih bo treba v prihodnje odpraviti ter dopolniti sistem tekmovalj za starostne kategorije osnovnošolske mladine. Cilj takih tekmovalj ni v iskanju prvakov med šolami, ampak v medsebojnem sodelovanju in spodbujanju za čim bolj množično udeležbo in samoupravno organiziranost ŠSD. Letošnji program je enoten za vse občine ter za mesto in obsega tekmovalja v naslednjih športnih panogah: atletiki, gimnastici, košarki, namiznem tenisu, nogometu, odbojki, plavanju, rokometu, smučanju (alpsko, skoki, teki) in streljanju.

Delovanje SITKS

Samoupravna interesna telesnokulturna skupnost (SITKS) pa je že pripravila program za 1979. in 1980. leto ter izdelala analizo prvih treh let srednjeročnega obdobja. Samoupravno organiziranost pa bodo dogradili z dopolnjenim statutom SITKS.

Sonja Seljak

dežurstva – dežurstva – dežurstva – dežurstva

Frizerski saloni:

Sobota, 23. septembra – Gregorič Danica, Komenskega 28

Nedelja, 24. septembra – Gregorič Danica, Komenskega 28

Sobota, 30. septembra – Grbeša Anica, Štrekljeva 3

Nedelja, 1. oktobra – Grbeša Anica, Štrekljeva 3

Sobota, 7. oktobra – Habicht Leopold, Miklošičeva 2

Nedelja, 8. oktobra – Habicht Leopold, Miklošičeva 2

Servisne delavnice za popravilo osebnih avtomobilov:

Sobota, 23. septembra – Klopčič Milan, Polje 19

Nedelja, 24. septembra – Klopčič Milan, Polje 19

Sobota, 30. septembra – Korelc Jernej, Polje 13

Nedelja, 1. oktobra – Korelc Jernej, Polje 13

Sobota, 7. oktobra – Mlakar Pavel, Zgornji Kašelj 57

Nedelja, 8. oktobra – Mlakar Pavel, Zgornji Kašelj 57

Elektroinštalaterske delavnice:

Sobota, 23. septembra – Zaletel Peter, Stanežiče 22, Šentvid

Nedelja, 24. septembra – Zaletel Peter, Stanežiče 22, Šentvid

Sobota, 30. septembra – Reisp Jože, Gunceljska 11, Šentvid

Nedelja, 1. oktobra – Reisp Jože, Gunceljska 11, Šentvid

Sobota, 7. oktobra – Žumer Franc, Dolomitska 13

Nedelja, 8. oktobra – Žumer Franc, Dolomitska 13

Vodoinštalaterske delavnice:

Sobota, 23. septembra – Čemažar Jernej, Kleče 25

Nedelja, 24. septembra – Čemažar Jernej, Kleče 25

Sobota, 30. septembra – Dolžan Ivan in Marija, Šentjakob 16-a

Nedelja, 1. oktobra – Dolžan Ivan in Marija, Šentjakob 16-a

Sobota, 7. oktobra – Staninvest, servisna delavnica, Zaloška c.

Nedelja, 8. oktobra – Staninvest, servisna delavnica, Zaloška c.

Podatke je posredoval IS mesta Ljubljane.



VARNOST V CESTNEM PROMETU

Cesta ni sprehajališče

Srečo v nesreči imamo, ker je relativno malo najhujših posledic neprevidnosti na naših cestah. Če primerjamo število nesreč s številom zavestnih in podzavestnih tveganj, tveganje pa je prav gotovo vsak korak na cesti, ki smo jim vsak dan priče na naših cestah in še zlasti ulicah. Za informacijo naj povemo, da je do prehoda za pešca od tam, kjer je pešec stopil na cesto, borih osem korakov. Temu dodajmo še to, da je v mnogih primerih bolj pomemben pogled na dogajanja na pločniku kot pa na cesti, čeprav posledic verjetno niti primerjati ne moremo.

Republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

križanka dogovorov – križanka dogovorov – križanka dogovorov

PREVERJANJE ZNANJA V ŠOLI	SLOVENSKI NARODNI HEROJ (STANE)	PREVOZNO SREDSTVO	PREPROSTO OROŽJE	MORALA, NRAVI	RIJEKA	IDENTITETA	TEKSTILNA DELAVKA
GLAVNA CINKOVA RUDA							
PRVE TISKARNE KNJIGE, INKUNABULA							
SRBSKO M. IME					TANTAL		
ČEŠKO: DA			SLOVNIČNI POJEM				
ŠUMNIK IN SIČNIK		SREDIŠČA VRTENJA	„ELEKTRIČ.“ MORSKA RIBA	REKA NA ŠKOTSLEM			
GRŠKI BOG LJUBEZNI				GRŠKA ČRKA			
IZDELOVALEC VOSKA				KNJIGA ZEMLJEVIDOV		MITOLOŠKI GRŠKI LETALEC	NEMŠKI PISATELJ (THOMAS)
TATAR					IVAN MINATTI		
NOVO MESTO		PRISILNO DELO V FEVDALIZMU			ŽENSKI GLAS		
TIBETANSKO GOVEDO			IGRALEC LADD				
GLAVNI ŠTEVNIK			POŽETA NJIVA				